

# வெற்றி கொடுக்கும் பிரார்த்தனை (வேண்டுகல்)

சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் வார்த்தை மனிதனாக ரூபம் எடுத்தது. அவர்தான் தேவனின் மகன் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து. தன் ரத்தத்தை நாங்கள் செய்த எல்லா பாவங்களுக்கும் பலியாக சிந்தினார்.

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து இறந்து. திரும்பவும் உயிர்த்தெழுந்து உன்னை பாவத்திலிருந்து ஈடேற்றினார், மீட்டார். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து இறப்பை வெற்றி கொண்டு, நம்பிக்கையுள்ள எல்லோருக்கும் நித்திய வாழ்கையைக் கொடுப்பார். முக்கியமானது, "இயேசுவின் மேல் வைக்கும் முழு நம்பிக்கையே".

-----@@@@@-----

இயேசு கிறிஸ்து எதற்காக ரத்தத்தை சிந்தினார் என்று சிறு விளக்கம்:

சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் வார்த்தை மனிதனாக ரூபம் எடுத்தது. அவர்தான் தேவனின் மகன் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து. கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து தன் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தை நாம் செய்த எல்லா பாவங்களுக்கு பலியாக சிந்தினார்.

இந்த பூலோகத்திற்கு இயேசு கிறிஸ்து எதற்காக வந்தார்? எதற்காக என்றால்! நாம் செய்த எல்லா பாவங்களுக்கும் விடுதலை கொடுக்கவும், பாவங்களை மன்னிக்கவும், மாணமற்றம் கொடுக்காவே வந்தார். எப்படி என்றால் நமக்காக பலியாக தன்னை ஒப்புக் கொடுத்து சிலுவையில் தன் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தை சிந்தினார். இயேசு கிறிஸ்துவின் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த

ரத்ததினாலேத்தான் விடுதலை உண்டு, மானமற்றம் உண்டு, பாவமன்னிப்பு உண்டு.

இந்த இயேசு கிறிஸ்துவின் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தில் தான் சுகம் அடைகிறோம் என்று நம்பவேண்டும். இந்த இயேசு கிறிஸ்து நமக்காக இறந்து மூன்றாம் நாள் மீண்டும் உயிர்த்தெழுந்து ஜெயம் அடைந்தார். என்று நம்பி கீழ்ப்புகிற எல்லோருக்கும் நித்திய வாழ்க்கையை கொடுப்பார். முக்கியமானது இயேசுவின் மேல் வைக்கும் முழு நம்பிக்கையே.

-----@@@@@-----

சர்வவல்லமையுள்ள தேவன் சொல்லுகின்றார், “நீ உன் வாயினால் இயேசு கிறிஸ்துதான் கர்த்தர் என்று அறிக்கையிட்டு, வெளிப்படுத்தி உன் இருதயத்தில் சர்வவல்லமையுள்ள தேவன் அவரை உயிர்ப்பித்தார் என்று நம்பினால் மட்டுமே, நீ தேவனுடைய பிள்ளையாகும் அதிகாரம் பெறுவாய். உன் இருதயத்தில் நம்பிக்கையுடன் கீழ்ப்படிந்து இருந்தால் தான் சர்வவல்லமையுள்ள தேவனிடம் நீ ஒழுக்கமுள்ளவனாக்கப்பட்டு உன் வாயினால் அறிக்கையிட்டேயானால், நீ மீட்கப்படுவாய்!”

மனக்கஷ்டம், பயம், தனிமை, சஞ்சலம், கவலை, துக்கமனம் ஆகியவற்றிலிருந்து விடுதலை பெற வேண்டுமானால், நீ முழுமனத்துடன் கீழ்வரும் ஜெபத்தை சொல்ல வேண்டும். சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் உயிர் உள்ள வார்த்தையின் மீது சந்தேகம் கொள்ளாதே. இந்த ஜெபத்தை சொல்லும் பொழுது தேவனை முழுமனத்துடன் ஏற்று, கீழ்ப்படிந்து, நம்பிக்கையுடன் சொல்ல வேண்டும்.

இது ஒரு முக்கிய நேரம். தயவு செய்து நேர்மையாய் இருங்கள். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து, சர்வவல்லமையுள்ள தேவன் உங்களின் வார்த்தைகளை கேட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்.

இதை முழுமனத்துடன் நம்பிக்கையுடன் சத்தமாக சொல்லுங்கள். உடல் சுகம் இல்லாத நேரத்தில் சத்தமாக சொல்ல முடியாவிட்டால் இதயத்திலும், உள்ளத்திலும், சிந்தனையிலும் சொல்லுங்கள்.

-----@@@@@-----

“கர்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்துவே*’ நான் ஒத்துக்கொள்கிறேன், நான் உங்களுக்கு எதிராக பாவம் செய்து விட்டேன். நான் செய்த எல்லா பாவங்களுக்காகவும் மனம் வருந்துகிறேன். என்னை மன்னித்து விடுங்கள்.

*சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் குமாரன் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து* என் பாவங்களில் இருந்து என்னை பரிசுத்தமாக்க தன் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தை சிலுவையில் சிந்தினார் என்று நான் முழுமையாக நம்புகின்றேன். என் உயிரை *இயேசு கிறிஸ்துவுக்கு* தருகின்றேன். *இயேசு கிறிஸ்துவே* உம் சித்தப்படி என் வாழ்க்கை அமையட்டும்.

கர்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* பேரில் நான் வேண்டுகிறேன். கர்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்துவே* உங்களுக்கு நன்றி. நான் இப்பொழுது உறுதியாக அறிவிக்கின்றேன். *நீங்களே எனது கர்த்தரும், இயேசு கிறிஸ்துவும், மீட்பவரும். நான் செய்த எல்லா பாவங்களுக்கும் மன்னிப்புக் கேட்கிறேன்.*

எனக்கு எதிராக தீங்கு, துரோகம் செய்தவர்கள் எல்லோரையும் மன்னிக்கின்றேன். என்னால் மன்னிக்க முடியாதவைகளை என் இதயத்திலிருந்து அகற்றிவிடும்.

கர்த்தராகிய *இயேசு கிறிஸ்துவே* என்னிடத்தில் இருக்கும் கசப்புகளையும், மன்னிக்க முடியாதவைகளையும் என்னிடத்தில் இருந்து அகற்றிவிடும். கர்த்தராகிய *இயேசு கிறிஸ்துவே* உங்களின் கட்டளைகளுக்கும், வார்த்தைகளுக்கும் கீழ்படிய விரும்புகிறேன். உங்கள் கட்டளைக்கும், வார்த்தைக்கும் என்னை கீழ்படிய வையுங்கள்.

இயேசுவே, உங்களுக்கு நன்றி.”

-----@@@@@-----

“நான் சாத்தனின் ஒவ்வொரு பொல்லாத, தீய செயல்களின் அதிகாரத்தையும் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் மறுக்கிறேன். என் பாவ வழிகளை மறுக்கிறேன். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தால் நான் அளவு கடந்த தெய்வபக்தியையும், நலத்தையும் பெறுகிறேன். பாவவழிகளை விட்டு வெறுத்து விலகுகிறேன். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில். ஆமென்.!”

-----@@@@@-----

நீங்கள் இப்பொழுது உங்களின் பாவங்களுக்கு மன்னிப்பு கேட்டமையினாலும், உங்களின் கடந்த கால பாவ வழிகளை விட்டு திருந்த ஒப்பு கொண்டதாலும் சர்வவல்லமையுள்ள தேவ குமாரன் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த இரத்தம் உங்களை, உங்களின் பாவங்களில் இருந்து கழுவி சுத்தப்படுத்திவிட்டது. சந்தோஷப்படுங்கள்.!

உன்னுடைய பாவத்திற்காகவே கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து சிலுவையில் கஷ்டப்பட்டு, தன் வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தை சிந்தி, இறந்து, அடக்கம் செய்யப்பட்டு திரும்பவும் உயிர் பெற்றார்.

நீங்கள் கீழ்வரும் ஜெபத்தை உங்களால் கூடுமானவரை பலமுறை சொல்லுங்கள். பலமுறை சொன்னால் பெரும்பலன் கிடைக்கும்! இதில் உள்ள வார்த்தைகள், சொற்கள், உங்கள் இதயத்தில் பதிவடையும் வரை சொல்லுங்கள், படியுங்கள்.

ஜெபம் அல்லது பிரார்த்தனை, என்பது உங்களை படைத்த உங்கள் மேல் அன்பு வைத்திருக்கின்ற, சர்வவல்லமையுள்ள தேவனிடம் நீங்கள் பேசுவதாகும்.

சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் உயிர் உள்ள வார்த்தைகளை பாவித்து ஜெபித்தால் அல்லது பிரார்த்தித்தால், வல்லமை பெறுவீர்கள். சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் வார்த்தைகளை ஜெபமாக உங்கள் வாயினால் நீங்கள் சொன்னால் அது எதை சொல்லிற்றோ அது நிறைவுபெறும். இங்கு சொல்லும் ஜெபம் எல்லாம் தேவனின் உயிர் உள்ள வார்த்தைகளே. இப்பொழுது முழுமனதுடன் இதை சொல்லுங்கள்.

-----@ @ @ @ @-----

“கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்து, தேவனுடைய பரிசுத்த ஆவியானவர் என் மேல் இருக்கிறார். சிறுமைப்பட்டவர்களுக்குச் நற்செய்தி அல்லது நல்ல செய்தி அறிவிக்கக் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து என்னை அபிஷேகம் பண்ணினார். மேலும், இதயம் நொறுங்குண்டவர்களுக்குக் காயங்கட்டுதலையும், சிறைப்பட்டவர்களுக்கு விடுதலையையும், கட்டுண்டவர்களுக்குக் கட்டவிழ்த்தலை கூறவும். கர்த்தருடைய அனுக்கிர வுருஷத்தையும், சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் நீதியைச் சரிகட்டும் நாளை கூறவும், துயரப்பட்ட அனைவருக்கும் ஆறுதல் கூறவும் கர்த்தர் என்னை அபிஷேகம் பண்ணினார்.

நான் இயேசுவின் சுவிஷேசத்துக்கு அல்லது நல்ல செய்தியை சொல்ல வெட்கப்படவில்லை, ஏனென்றால் அது தான், நம்பினவர் எல்லோரையும் ஈடேற்ற கூடிய தேவனின் அதிகாரம் ஆகும்.

இந்த கட்டளைகளும், உபதேசங்களும் என் முன்னேற்ற பாதைக்கு வெளிச்சம் அளிக்கின்றது. கீழ்படிந்து பழக்க வழக்கங்களை திருத்துதல் தான்

வாழ்க்கைக்கு வழி. நான் தேவனின் பிள்ளை! இயேசு கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தினால் நான் மீட்கப்பட்டேன்.!

நான் எல்லா அந்தகார அதிகாரங்களின் அதிகாரத்திலிருந்து விடுதலை அடைந்தேன். நான் இப்பூவுலகத்துக்கு, பூமிக்கு உரியவன் அல்ல! நான் இப்பூவுலகத்தில், பூமியில் இருந்தாலும் நான் இப்பூவுலகத்தானவன் அல்ல. எனென்றால் தேவன் என்னை தன்னுடைய பரமராஜ்யத்திற்கே உரியவனாக்கினார்.

*சர்வவல்லமையுள்ள தேவனே!* உமது பாதையை எனக்கு உணர்த்தும். நான் நற்செய்தியான உம்முடைய ரட்சிப்பை, ஈடேற்றத்தை அறிவிப்பேன். உம்முடைய வாக்கு அல்லது உயிர் உள்ள வார்த்தைகள் எல்லாமே உண்மையானது. யாரொருவர் உம்மை நம்பி உம் சத்தியத்தின் பாதையில் நடக்கின்றார்களோ அவர்கள் நீர் கொடுத்த வாக்கின்படி அவர்கள் கேட்டதை எல்லாம் பெறுவார்கள் என்பதை, நான் பிரகடனம் அறிக்கை செய்வேன்.!

*சர்வவல்லமையுள்ள தேவனே* உமது வாக்கு சொல்லுகின்றது, கேளுங்கள், அப்பொழுது உங்களுக்குக் கொடுக்கப்படும், தேடுங்கள், அப்பொழுது கண்டடைவீர்கள். தட்டுங்கள், அப்பொழுது உங்களுக்குத் திறக்கப்படும். அதாவது கேட்கிறவன் எவனும் பெற்றுக்கொள்ளுகிறான், தேடுகிறவன் கண்டடைகிறான், தட்டுகிறவனுக்குத் திறக்கப்படும். நீயே அல்பாவும் ஒமேகாவும், ஆரம்பமும் முடிவும். ஆதியும் அந்தமும் என்று நான் பிரகடனம் அதாவது அறிக்கை செய்வேன். யாரொருவர் கர்த்தரை சதாகாலமும் பின் தொடர்கிறார்களோ அவர்கள் ஒரு பொழுதும் வெட்கப்பட போவதில்லை.

*இயேசு கிறிஸ்துவின்* வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தத்தினால் என் அனைத்து கடந்த கால பாவங்களில் இருந்தும் மன்னிக்கப்பட்டு சுத்திகரிக்கப்பட்டேன்.

*இயேசு கிறிஸ்துவின்* மூலம் எல்லாவிதமான அந்தகாரத்தின் இருளின் வல்லமை மேலும் சாத்தன் மேலும் நான் அதிகாரம் பெற்றுள்ளேன். தேவனின் கட்டளைப்படி என் இதயத்துக்கு இருட்டில் இருந்து ஒழி பிரகாசித்து

அறிவும், விளங்குதலும் கிடைத்தது. இதை நான் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* மூலம் பெற்றுள்ளேன்.

*சர்வவல்லமையுள்ள தேவனே!* நீங்கள் 'சொன்னீர்கள், 'நான் தேவனுடைய ஆலயமாயிருக்கிறேன் என்று தேவனுடைய ஆவி என்னுள் வாசமாயிருக்கிறார் என்றும் மேலும் சொன்னீர்கள். யார் ஒருவன் தேவனின் ஆலயத்தை கெடுக்கிறானோ அவனை நீங்கள் அழிப்பீர்கள் தேவனுடைய ஆலயம் பரிசுத்தமானது, நானே அந்த ஆலயம்!

*சர்வவல்லமையுள்ள தேவனே* உங்களின் கிருபையால் நான் இந்த சரீரத்துக்கும், உடலுக்கும் ஒரு கெடுதலும் செய்யமாட்டேன். உங்களின் கிருபையால் இந்த சரீரத்தை புறக்கணிக்கமாட்டேன். இந்த சரீரத்தை பரிசுத்தமாக வைத்துக் கொள்வதற்கு என்னால் முடிந்த எல்லாவற்றையும் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* நாமத்தினாலே செய்வேன். என்னிடத்தில் தீமையை வெற்றி கொள்ள வல்லமை, அதிகாரம் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* நாமத்தினாலே பெற்றுக் கொண்டேன். தீமைகள் என்னை வெற்றிக்கொள்ள முடியாது! நான் தீமைகளை *இயேசு கிறிஸ்துவின்* நாமத்தினாலே நன்மையால் வெற்றி கொள்வேன்! *இயேசு கிறிஸ்து* அந்தகாரத்தின் எல்லா வல்லமைகள் மேலும் எனக்கு அதிகாரம் கொடுத்திருக்கின்றார். படியால் நான் அடிமைத்தனத்தில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்டேன். நான் என்னுடைய மனம், சரீரம், இருதயம், ஆத்துமா ஆகியவையின் மேல் அதிகாரம் பெற்றுள்ளேன்.

பரிசுத்த சத்திய ஆவியானவர் என்னுள்ளே வாசம் பண்ணுகிறார். அந்த பரிசுத்த சத்திய ஆவியானவர் எனக்கு வழிகாட்டி, அவரே எல்லாவற்றையும் எனக்கு போதிக்கின்றார்.

நான் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* கிருபையால் பயப்படுத்தும் ஆவியின் மேல் அதிகாரம் உள்ளவன். ஏனென்றால், என்னுள் இருப்பவர் பரிசுத்த சத்தி ஆவியானவர் இந்த உலகத்தில் இருக்கும் சாத்தனை விட *இயேசு கிறிஸ்து* மகத்தானவர், உயர்ந்தவர்.-சாத்தனை வென்றவர்.!

நான் தேவனுக்கு அஞ்சுவன், பயப்படுபவன். நான் தேவனை நேசிக்கின்றேன் அவரை என் முழு மனதோடும், முழு ஆத்மாவோடும், முழு வல்லமையோடும் அவரை பிராத்திக்கின்றேன், தொழுகிறேன்.

நான் எந்த ஒரு மனிதர்களுக்கும் பயப்படவில்லை. தேவன் என்னை நேசிக்கின்றார். அவர் எனக்கு உத்தமமான நன்மைகளே வேண்டும் என்று கருதுகிறபடியால் நான் அவருக்கு பயப்படுகின்றேன். என்னுள் இருக்கும் இயேசுவின் பராக்கிரமத்தால் வல்லமையால் நான் என்னுடைய தசையின், மாமிசத்தின் பலவீனத்தில் இருந்து வெற்றியடைவேன்.!

நான் எவ்வித பாவங்களும் செய்யாதிருப்பதால், நான் பிசாசுவுக்கு இடம் கொடுப்பதில்லை, சிந்திப்பதில்லை, தேவனின் வார்த்தைகளால் என் சிந்தனைகளை புதிப்பித்து கொள்வேன். தேவனின் வார்த்தைகள் இருபுறம் கூர்மையானது. அது எனக்கு ஜெயத்தை, வெற்றியை கொடுக்க வல்லமையுள்ளது.

கர்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்து* தன்னை பலி கொடுத்த படியால், நான் குணப்படுத்தப்பட்டேன். நான் குணப்படுத்தப்பட்டதால் நான் தொடர்ந்து அவரிடம் என் சுகத்தை, ஆரோக்கியத்தையும் பெற்றுக் கொண்டேயிருப்பேன். சாத்தான் என் உரிமையை களவு செய்திட அனுமதிக்கமாட்டேன். பிணிகள், நோய்கள் தேவனிடத்தில் இருந்து வருவதில்லை- அவையாவும் சாத்தான் இடத்தில் இருந்துதான் வரும் கர்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்து* சாத்தனின் மேல் எனக்கு சகல அதிகாரமும், வெற்றியும் கொடுத்திருக்கின்றார்.!

இயேசுவே! என் இருதயம் சஞ்சலப்பட்டு உடைந்து கிடந்த போது இயேசு கிறிஸ்துவே நீர் என்னை குணப்படுத்தி என் இருதயத்திலிருந்த கஷ்டங்களை எல்லாம் எடுத்து போட்டுவிட்டீர். நன்றி கர்த்தரே! இயேசுவே மேலும் நீங்கள் உங்களின் வலதுகையால் என்னை பிடித்திருக்கிறீர்கள். என்னை ஒரு போதும் கைவிட மாட்டீர்கள்!



கார்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* வல்லமையுள்ள பரிசுத்த ரத்தம்தான் என்னை விடிவித்தது. கார்த்தர் *இயேசு கிறிஸ்துவின்*, வல்லமையுள்ள பரிசுத்த இரத்தம்தான் எனக்கு உயிர் கொடுத்தது. எல்லா பாவங்களில் இருந்தும் என்னை சுத்தம் செய்தது, சுத்திகரித்தது.!

*இயேசு* என் தப்பிதங்களை மன்னித்தார், அதன்படி நான் மற்றவர்களின் பிழைகளை மன்னியாவிடில் அது தேவனுக்கும் எனக்கும் இடையூறாக இருக்கும். *இயேசுவே!* நீரே என் பலமும், மகிமையும், அடைக்கலமும், இரட்சிப்பவரும், ஈடேற்றுவவரும், *இயேசுவே!* நீரே என்னை குணப்படுத்துபவர். எனக்கு எல்லாவற்றையும் ஏற்படுத்திக் கொடுப்பவர். *இயேசுவே*, நான் உம்மை நேசிக்கின்றேன். நீர்தான் என்பலமும், என்னை இரட்சிக்கும் கோட்டையும், மலையும். *இயேசுவே!* உங்கள் கையில் என்னை முழுமையாக ஒப்படைக்கின்றேன், உங்கள் வழியிலே என்னை நடத்திச் செல்லும். எனக்கு தெரியும் நீங்கள் என்னை முழுமையாக நேசிக்கிறீர்கள். உங்கள் வழியே சிறந்த வழி நீங்களே வழி! நீங்களே சத்தியம்! நீங்களே ஜீவன்!

நான் தேவனின் வாக்குறுதிகளை நம்புகின்றேன்! நான் கார்த்தராகிய தேவனை நேரில் சந்திப்பேன்! மேன்மையான பூலோகமே என்னுடைய நித்திய வசிப்பிடம்.

பரிசுத்த ஆவியே, என் வாழ்கையை நடத்தும் என்று நான் வேண்டுகிறேன். அதனால் பரிசுத்த ஆவி என்னுள் அன்பு, சந்தோஷம், அமைதி, சாந்தம், தயை, உத்தமம், விசுவாசம், பதுமை, தன்னடக்கத்தையும் பிறப்பிக்கும். இவையெல்லாம் *இயேசு கிறிஸ்துவின்* நாமத்தினால் நான் பெறுகின்றேன். நான் அமைதியை கார்த்தரின் வரமாக பெற்றுக் கொண்டு, நான் பெற்ற அந்த தேவ அமைதியினால் எல்லா தீய உணர்வுகளையும் கடந்து நான் கார்த்தருடன் அந்த அமைதியில் நடப்பேன். இது என் இதயத்தையும் மனத்தையும் காக்கும், நான் இந்த அமைதியுடன் *இயேசு கிறிஸ்துவிடம்* இளைப்பாறுகின்றேன். ஆமென்.

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவே, நான் உம்மை இன்றும் என்றும் ஆவியின்பால் உண்மையாக வழிபடுவேன்.

நான் கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவை என் இதயத்தில் இணைந்து வழிபடுகின்றேன்.

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவே நான் அழுது கொண்டே துக்கத்தோடு விதைத்தேன் ஆனால் இப்பொழுது சிரித்துக் கொண்டே சந்தோஷத்தோடு அறுவடை செய்கின்றேன்.

இயேசு கிறிஸ்துவே என் வாழ்கையில் அழவிட முடியாத இன்பம் உம்மை பற்றி அறிந்து உம்மை நேசிக்கின்றது தான். என் இன்பம் இயேசு கிறிஸ்துவுக்குள் முழுமை அடைந்து விட்டது.

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவே நான் ஆற்றோராத்தில் நடப்பட்ட ஒருமரம் பருவ காலத்தில், தன் கனியைத் தந்து இலைகள் உதிராதிருக்கிற மரத்தைப் போலிருப்பேன், நான் செய்வதெல்லாம் வாய்க்கும் பலன் தரும், செழிப்படையும், ஜெயம் அடையும்,

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவே எனக்கு வழிகாட்டுபவர். எனக்கு தேவையானது ஒன்றும் இல்லை, பரமண்டலத்தில் இருக்கும் என்னுடைய பிதா கர்த்தர் இயேசுவின் பேரில் என்னை செழிப்படைய செய்வார்! இயேசு கிறிஸ்துவிடம் எனக்கு ஒரு உரிமை உண்டு... அவர் நான் செழிப்படைய வேண்டும் என்பதால் தன்னை வெறுமையாக்கி கொண்டார்.

கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவே நீர் தான் வழி, உண்மையும், உயிரும்..! நீர் என்னுடைய வாழ்க்கையின் ஏஜமானன். கர்த்தரே நீர் தான் என் உயிர்! கர்த்தரே, என் பெயர் பரலோக ஜீவ புத்தகத்தில் எழுத பெற்றதற்கு நன்றி சொல்லுகின்றேன்.!

கீழ்வரும் பிரார்த்தனை தீய ஆவிகளினால் ஏற்படும் கஷ்டங்கள், துன்பங்கள், துயரங்கள், இன்னல்கள், வறுமைகள், கோபங்கள், தாபங்கள், இழப்புக்கள் இவைகளில் இருந்து வெற்றியடைய இந்த ஜெபத்தை தினசரி சொல்லுங்கள்.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே, சாத்தானே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு, திரும்பிவராதே.. திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை ` எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே மன எரிச்சல் ஏற்படுத்தும் ` தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே. மன எரிச்சல் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே ` திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை ` எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே பிடிவாதத்தை ஏற்படுத்தும் தீய `ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பிடிவாதத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே முனுமுனுக்கிற பழங்கங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே.! முனுமுனுக்கிற பழக்கங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே

திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே பொய் சொல்ல வைக்கும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே.! பொய் சொல்ல வைக்கும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினாலே பொருட்கள் மேல் ஆசைப்படவைக்கும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பொருட்கள் மேல் ஆசைப்படவைக்கும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பணத்தின் மேல் ஆசை படவைக்கும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பணத்தின் மேல் ஆசைப்படவைக்கும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்!.. கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் வைராக்கிய மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! வைராக்கிய மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த

பரிசுத்த ரத்தத்தால் எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!.

- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் விரோத மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! விரோத மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!.
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பொறாமை எண்ணங்கள் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பொறாமை எண்ணங்கள் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் துரோக எண்ணங்கள் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! துரோக எண்ணங்கள் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!.
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் துரோக எண்ணங்கள் துரோக மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! துரோக எண்ணங்கள், துரோக மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின்

மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்!  
'கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்.'

- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் வீம்பு மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! வீம்பு மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஜாதிப் பிரிவினை காலச்சார ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவேராதே! ஜாதிப் பிரிவினை காலச்சார சங்கடங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் மதவெறி, இனவெறி பிரிவினை காலச்சார ஆகியவற்றை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! மதவெறி, இனவெறி பிரிவினை காலச்சார ஆகியவற்றை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பழிவாங்கும் விரோத மனப்பன்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பழிவாங்கும் விரோத மனப்பன்மையை ஏற்படுத்தும் தீய

ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சித்திரவதை எண்ணங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! சித்திரவதை எண்ணங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர, முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் அக்கிரம சிந்தைகளையும், அக்கிரம செய்கைகளையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு, திரும்பிவராதே! அக்கிர சிந்தைகளையும், அக்கிரம செய்கைகளையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் கீழ்படியாத மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! கீழ்படியாத மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்!. கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் உதாசினப்படுத்தும் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு

திரும்பிவராதே! உதாசினப்படுத்தும் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்.!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஆணையிடும் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன், உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! ஆணையிடும் மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சபிக்கிற மனப்பான்மையையும் எண்ணங்களையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! சபிக்கிற மனப்பான்மையையும் எண்ணங்களையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சிலை வழிப்பாட்டை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! சிலை வழிப்பாட்டை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் மூடநம்பிக்கையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! மூடநம்பிக்கையை



ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கார்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சம்புருதாய, சடங்குசம்பத்த காலச்சாரத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு, திரும்பிவராதே! சம்புருதாய, சடங்குசம்பத்த காலச்சாரத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கார்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் குறி சொல்ல, குறிபார்க்க வைக்கும் தீய பழக்கத்தின் ஆவியே உன்னை கடிந்த கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! குறி சொல்ல, குறிபார்க்க வைக்கும் தீய பழக்கத்தின் ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன். கார்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஐாதகம் பார்க்கிற தீய பழக்கத்தின் ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! ஐாதகம் பார்க்கிற வைக்கும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கார்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பொய், பித்தலாட்டம், கெட்ட பழக்கத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பொய், பித்தலாட்டம், கெட்ட, பழக்கத்தை ஏற்படுத்தும் தீய

ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் கெட்டவார்த்தைகள் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! கெட்ட வார்த்தை பேசும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிருஸ்துவின் நாமத்தினால் மதுபானம் குடிக்கும் கெட்ட உணர்வையும், பழக்கத்தையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! மதுபானம் குடிக்கும் கெட்ட உணர்வையும், பழக்கத்தையும் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன். கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பில்லி, சூனியம், பழக்கங்களை செய்வினை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பிணி, சூனியம், செய்வினை பழக்கங்களை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் தாழ்வு மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! தாழ்வு மனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால்

இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் வறுமை, தோல்வி, மனச்சஞ்சலம் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரம்பிவராதே! வறுமை, தோல்வி, மனச்சஞ்சலம், ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் காதல்மோகம், சினிமாமோகம் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரம்பவராதே! காதல் மோகம், சினிமாமோகம் ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்றவல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்.! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!.

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் முரட்டுத்தனத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! முரட்டுத்தனத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் இரக்கமற்ற கொடுமைத்தனம் செய்ய தூண்டும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவராதே! இரக்கமற்ற கொடுமைத்தனம் செய்ய தூண்டும் தீய ஆவியே திரும்பிவர

முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஒழுக்கக்கேட்டின் தீய ஆவியே, மண்ணியமையின் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவாரதே! ஒழுக்கக்கேட்டின் தீய ஆவியே மண்ணியமையின் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த உன்னை ரத்தத்தால் எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பொய் பக்தி வேஷத்தின் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவாரதே! பொய் பக்தி வேஷத்தின் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த பரிசுத்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் முட்டால்தனத்தின் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவாரதே! முட்டால்தனத்தின் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

➤ நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஏமாற்றம் தந்திரத்தின் தீய ஆவியே, சாக்கு போக்கு சொல்லும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! ஏமாற்றம் தந்திரத்தின், சாக்கு போக்கு சொல்லும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற வல்லமை நிறைந்த

ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசுவின் பெயரில் ஆமென்!

- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பாலியல் கொடுமை எண்ணத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன்! உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவராதே! பாலியல் கொடுமை எண்ணத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சோம்பேரித்தானத்தின் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! சோம்பேரித்தானத்தின் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் வஞ்சகமனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! வஞ்சகமனப்பான்மையை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் பாவவழிக்கு இட்டு செல்லும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! பாவவழிக்கு இட்டு செல்லும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் கூடாத நட்பு ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! கூடாத நட்பு ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகி இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சந்தேகத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! சந்தேகத்தை ஏற்படுத்தும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் தடைகளையும், சங்கடங்களையும், கொடுக்கின்ற தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவராதே! தடைகளையும், சங்கடங்களையும் கொடுக்கின்ற தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் உன்னை எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!
- நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் அக்கிரையின்மையின் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவராதே! அக்கிரையின்மையின் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் கடன் பிரச்சனைகளை கொடுக்கும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! கடன் பிரச்சனைகளை கொடுக்கும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

நசரேனாகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் தற்கொலை முயற்சி தூண்டும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன். உன் கையை என்னை விட்டு எடு! போய்விடு திரும்பிவராதே! தற்கொலை முயற்சி தூண்டும் தீய ஆவியே உன்னை கடிந்து கொள்ளுகிறேன், உன் கையை என்னை விட்டு எடு! திரும்பிவராதே! தற்கொலை முயற்சி தூண்டும் தீய ஆவியே திரும்பிவர முயற்சித்தால் இயேசு கிறிஸ்துவின் மாசற்ற ரத்தத்தால் எரித்திடுவேன்! கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்துவின் பெயரில் ஆமென்!

-----@@@@@-----

இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் இந்த ஆசீர்வாதங்களை பெற்றுக்கொள்கின்றேன்

- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் அன்பின் ஆவியை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் ஞானத்தின் ஆவியை பெற்றுக்கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் நிறைவான விசுவாசத்தின் ஆவியை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.

- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் எல்லா தீய ஆவிகளின் மேல் அதிகாரத்தை பெற்றுக்கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சந்தோசத்தின் ஆவியை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் சமாதானத்தின் ஆவியை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் செழிப்பான வாழ்க்கையை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் நீடிய பொறுமை நீடிய சாந்தம் ஆவியை பெற்றுக் கொண்டேன், இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் நான் எல்லா இன்னல்களில் இருந்தும் விடுதலை பெற்றுக்கொண்டேன் இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் நான் எல்லா நோய்களில் இருந்தும் விடுவிக்கப்பட்டேன். இயேசுவே நன்றி.
- இயேசு கிறிஸ்துவின் நாமத்தினால் நான் எல்லா கஷ்டங்களிலும், பிரச்சனைகளில் இருந்தும் வெற்றிப் பெற்றுக் கொண்டேன் இயேசுவே நன்றி.

-----@@@@@-----



எல்லா அறிவுக்கும், யுகத்துக்கும் மேலான கர்த்தர் இயேசு கிறிஸ்து  
கொடுத்த தேவசமானத்தை வெளிப்படுத்துகின்றேன். இயேசுவே நன்றி.!

கர்த்தர் இயேசுவே உங்கள் வார்த்தை சொல்லுகிறது, என் இரட்சிப்பை பெற  
நான் அதிக பயத்தோடும், நடுக்கத்தோடும் பிரயாசப்பட வேண்டும்.

மேலும் கர்த்தர் இயேசுவே, உங்கள் வார்த்தை சொல்லுகிறது தேவன்  
அனுப்பிய இயேசு கிறிஸ்து ஒருவரையே நீ முழுமையாக நம்புதல் தான்.

கர்த்தர் இயேசுவே நான் உங்களை முழுமையாக நம்புகின்றேன். உங்கள்  
மேல் வைத்திருக்கும் நம்பிக்கையை இன்னும் அதிகரிக்கவும் என் நம்பிக்கை  
அதிகரிக்க அதிகரிக்க என் இரட்சிப்பு முழுமையடைகின்றது.

*கர்த்தர் இயேசுவே நான் உங்களுக்கு நன்றி சொல்லுகின்றேன்*

*இயேசுவின் மேல் நம்பிக்கை வைத்திருப்பவர்களிடம் இயேசு சொல்லுகின்றார்.*

*"நான் சொன்னவற்றிற்கு நீங்கள் கீழ்ப்படிந்து நடந்தீர்கள், ஆதனால் நீங்கள்  
என்னுடைய உண்மையான சிடராயிருப்பீர்கள். சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள்  
சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும்.*

ஆமென்